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Járművezetők állnak bíróság elé. A hajdúszoboszlói rendőrök két terhelttel szemben is
gyorsított eljárásban fejezték be a nyomozást járművezetés ittas állapotban vétség
elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

  

 

  

 

  

 

      

A nyomozás adatai szerint 2014. augusztus 13-án 16 óra 5 perc körüli időben egy férfi
elektromos kerékpárjával közlekedett Hajdúszoboszlón, a Szováti úton, amikor a Meggy dűlő
előtti útszakaszon járművével lehaladt az útról és az árokba borult. A helyszínre érkező
rendőrök a 29 éves férfihez mentőt hívtak, majd alkoholszondát alkalmaztak vele szemben,
amely pozitív értéket jelzett, ezért őt további mintavételre előállították a városi
rendőrkapitányságra. A nyomozók később gyanúsítottként hallgatták ki H. Sándort, aki
elismerte a bűncselekmény elkövetését, melyet a szakértői vizsgálat is alátámasztott.

  

A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság a hajdúszováti lakossal szemben járművezetés ittas
állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott nyomozást a napokban
befejezte és az ügy iratait – bíróság elé állítási javaslattal – továbbította az illetékes járási
ügyészségnek.
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Bíróság elé állítási javaslattal zárult a napokban az a büntetőügy is, amelyet a hajdúszoboszlói
rendőrök folytatattak egy helyi lakossal szemben járművezetés ittas állapotban vétség
elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

  

A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság munkatársai 2014. november 2-án 1 óra 35 perckor
Hajdúszoboszló, Debreceni úton igazoltatták az egyik arra közlekedő személygépkocsi sofőrjét.
A 28 éves járművezetővel szemben alkalmazott alkoholszonda pozitív értéket mutatott, ezért őt
a járőrök további mintavétel céljából a városi rendőrkapitányságra előállították. A rendőrök E.
Tibor vezetői engedélyét bevonták, majd gyanúsítottként kihallgatták, mely során elismerte a
bűncselekmény elkövetését. A nyomozóhatóság az ügy iratait a napokban megküldte az
illetékes járási ügyészségnek.

  

Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság
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